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Ünnepkörforgó – tematikus foglalkozások 

 

 

(Korosztály: általános iskola 1-6. évfolyam) 

Interaktív foglalkozásokon játékos formában ismerhetik meg a gyerekek az évkör jeles 

napjaihoz kapcsolódó népszokásokat, babonákat, hiedelmeket. Minden alkalom az adott 

időszakhoz kapcsolódó kézműves tevékenységgel zárul.  

 

Farsangi ünnepkör (január–február) 

A vízkereszttől nagyböjtig terjedő télűző ünnepet idézzük meg a hozzátartozó szokások, 

játékok felelevenítésével. Kézműves foglalkozásaink keretén belül pedig az ünnephez 

elengedhetetlen maszkokat, álarcokat, maskarákat, zajkeltő eszközöket készítjük el. 

 

Húsvéti ünnepkör (március–április) 

A tematikus óra középpontjában a hamvazószerdától pünkösdvasárnapig terjedő időszak áll. 

A kereszténység legnagyobb ünnepe számtalan hagyományelemet, szokást őriz, amelyeket 

ezen alkalmakkor meg is elevenítünk. A kézműves tevékenység keretén belül 

megismerkedünk a különböző régi tojásfestési technikákkal, de igény szerint egyedi húsvéti 

tojástartókat és tojásfadíszeket is készítünk. 

 

Pünkösdi ünnepkör (május–június) 

A húsvétot követő 50. nap a természet megújulásának, a tavasz köszöntésének, a nyári 

időszak várásának ideje. Az időszakra jellemző népszokások játékos formában kerülnek 

feldolgozásra. A kézműves foglalkozásokon ajtódíszeket, pünkösdi rózsát készítünk. 

 

Őszi ünnepkör (szeptember–október) 

Ez az időszak nagy ünnepnek számított a paraszti világban: behajtották az állatokat és a 

pásztorok megkapták az éves elszámolásukat, elkezdődtek a gazdasági év végét jelentő szüreti 

mulatságok. A szokáselemek, hagyományok felidézése után a kézműves foglalkozásaink 

során természetes anyagokból őszi dekorációt, termésjátékokat, termésbábokat alkotunk. 

 

Adventi ünnepkör (november–december) 

A téli ünnepkör a várakozás ideje, amely gazdag és színes szokás-, valamint hiedelemvilággal 

rendelkezik. Sorban követik egymást a jeles napok, többek között András-napja, Miklós 

érkezése, a fényhozó, de boszorkányos Luca ideje, majd a legszentebb karácsonyi családi 

ünnep. Felidézzük a legjellegzetesebb szokásokat, majd a kézműves tevékenység alkalmával 

gyertyát mártunk, természetes anyagokból adventi asztali és karácsonyfadíszeket készítünk és 

mézeskalácsot díszítünk. 

A foglalkozások időtartama: 90 perc 
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A foglalkozások időpontja: 

kedd–csütörtök 10.00–16.00 (utolsó foglalkozás kezdési időpontja: 14.30) 

pénteken 10.00-14.00 (utolsó foglalkozás kezdési időpontja: 12.30) 

 

Létszám: 1 osztály (maximum 30 fő)  

A program részvételi díja: 700 Ft/fő  

A részvétel kísérő pedagógusoknak díjtalan. 

 

A foglalkozásokra előzetes bejelentkezés, időpontfoglalás szükséges a program előtt legalább 

1 héttel korábban! 

 

A csoport esetleges késését, mihamarabb jelezze számunkra a megadott elérhetőségeink 

egyikén! A programok megtartását maximum 15 perc késéssel tudjuk biztosítani. 

A lehetőségekhez mérten tudunk igazodni a programok során az egyéni igényekhez. 

 

A foglalkozást vezeti: Szojka Petronella múzeumpedagógus  

Elérhetőségek: tel.: +36 20 42 44 295 | e-mail: szojka.petronella@munkacsy.hu 

 

 

A program elősegíti a társadalom- és természetismeret, ének-zene, a magyar nyelv és 

irodalom, hon- és népismeret, vizuális kultúra, etika, technika és tervezés szemléltetés 

tanítását. 
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